



Направлено в суд уголовное дело в отношении несовершеннолетнего жителя Пронска в совершении преступления

В ходе расследования уголовного дела, возбужденного 16 сентября 2008 года, было установлено следующее.

В ночь с 12 на 13 сентября 2008 года 17-летний гр-н М. распивал спиртные напитки совместно с жителем Пронска Будаковым Н.В. В 23 часа молодой человек решил, что пора домой. Там он обнаружил, что кое-что забыл в доме Будакова, в связи с чем вместе со своей матерью был вынужден вернуться.

Примерно в 00 часов 30 минут 13 сентября 2008 года, будучи в состоянии алкогольного опьянения, в процессе разговора Будаков Н.В. оскорбительно отозвался о матери М. Последний подошел к Будакову, сидевшему на кровати, и умышленно нанес не менее четырёх ударов ладонью по лицу, после чего толкнул хозяина дома в плечо. В результате этого Будаков при падении ударился лицевой частью головы о металлическую спинку кровати и потерял сознание. Как было установлено позднее, этим ударом он получил ушиб головного мозга, разможжение вещества головного мозга, кровоизлияния под оболочки мозга и в мягкие ткани головы.

20 сентября 2008 года, находясь в Новомичуринской центральной районной больнице, от полученных телесных повреждений Будаков Н.В. скончался.

В своих показаниях несовершеннолетний обвиняемый полностью признал свою вину и раскаивался в преступлении, за которое предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до двух лет.

Пресс-центр следственного управления

28 Февраля 2009

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/616698>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области
